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No Bpebetl pe mv BonGsm TOL ECQTEPIKOD YIVOUEVOL S0 SravuouaT®V T yovia Tov
oymuatileTon and avta.
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To péTPo ToV EEMTEPIKOD YIVOHEVOL 5VO SIEVVCUATOV oovtal pe Tov epfadov evog
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Aivovtar 500 onueio A kar B pe Kopreciovic GUVTETAYHEVES A(2,3,0) xoa B(-2,4,6).
Ynoloyicte ta Sievbdvovia  cuvIUITOVEL NG xatevBuvorg AB.  Av

a=2i+3j—k, 6mnovi, j,k Ta HOVaSTaNd SLVOCHOTO TOV KAPTEGLOVOY GUCTIHATOG

GUVTETAYUEV@Y, VIOAOYIGTE TNV TtPOBOAT TOV @ TV STV AB.

Yo eminedo Oxy Sivovron ta onuein A(3,2) ko B(2,5). YrohoyioTe TIG YOVIEG TOU
oynuatifovv ta Swxvdopata OA Ko OB pe tov afova Ox ko TV aviicToy

yovie Tov S1vOioHATOg OF OA+OB Eriong unokoytots 10 gufadov tov
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1) YnvovLots To suBaﬁov TOU TPLYWVOU UE KOPUYEC Ta onusw A(2,3,5), 8(4 2 1)
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{3) i) Ml’.a subela dxnuutt’.(al. ywvia 60° pe tov dfova 0x kat-Tnv (dLa ywvia ue tov Oy.
Yno?\othe Tnv vmvm nou oxnpaquL n sueaLa HE Tov aZova Oz
ii) YnvovLote TNV ywvia mou oxnuat(TeL N dLayidvioc evég kUBou WE TLC akpéC Tou KkabBlc

KaL Tnv ywvia mou oxnuatileL pe Tig TAEUPEC. TOU. |
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TO ‘_(9_; Av To ayvwoto v elvat dLdvuopa kdBeto oto a, umoAoyioTe To W ouvapTioeL
Tou & KatL tou b.
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4 %) Abvaun F=10N epappdietal oTO Onueio A e KateuBuvon TTPEg To anpeio
B. To onueio A €xe1 kapteolavég ouvretaypéves (6,1,3) m og oloTnua
ouvtetaypévwy (O, x,y,z) kai To anpeio B (3,6,9) m avrioToixa. AwoTe 10
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